

Научный взгляд молодежи на современные проблемы сельского и водного хозяйства

25 мая 2021 года в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства состоялось торжественное открытие традиционной XX научно-практической конференции молодых ученых, магистров и одаренных студентов на тему «Современные проблемы сельского и водного хозяйства», которое было организовано в режиме онлайн через платформу ZOOM.



В начале конференции ректор института У.П.Умурзаков рассказал о конференции, о развитии в области научных и инновационных исследований, о повышении активности молодежи в этом направлении, отметив, что для участия в конференции было сдано более 700 научных работ по 11 направлениям. Затем пожелал успехов участникам конференции.



После этого гость конференции, директор Агентства по делам молодежи Узбекистана, сенатор А.З. Саъдуллаев сказал, что перспективы развития любого общества и страны должны определять интеллектуальная молодежь, проводящая свои исследования в области науки. Подчеркнув текущие проекты и программы в поддержку проекта, он призвал молодежь в полной мере воспользоваться этими возможностями и внести свой вклад в дальнейшее развитие нашей страны.



Успехов всем участникам также пожелал депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, заместитель председателя Комитета по аграрным и водным ресурсам Курбанов А.Е. Он отметил работу и достижения специалистов, прошедших подготовку в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства.



Янгиев Д.А., стипендиат Фонда Эл-Юрт Умиди, магистрант Университета Альберты, Канада, поделился своим опытом обучения за рубежом и участия в международных грантах.



Конференция пройдет 25-26 мая онлайн на платформе ZOOM.



Пресс-служба ТИИМСХ.